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1. The Teachers are effective in Teaching and are good communicators. 
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2. a. Teachers use ICT tools such as Power Point Presentation while teaching. 

b. Are you getting e-content from your Teacher? 

c. Are You Viewing uploaded e- modules of your class teacher ? 
 

 

Excellent Very good Good Poor 

854 468 164 94 
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3. Teachers encourage students to participate in extracurricular activities. 
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956 459 133 32 
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4. All examinations, Tests, Quizes are conducted as scheduled 
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558 658 315 49 
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5. The teachers discuss the academic performance of the students and help them identify 

their Strengths & Weaknesses. 
 

Excellent Very good Good Poor 

934 400 190 56 
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6. The college organizes Seminars, Workshops, Guest Lectures for updation of knowledge. 
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7. The college gives opportunities for extension activities & field visits. 
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8. The college takes efforts to inculcate values, life skills and soft skills by conducting 

various programmes. 
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9. The overall facilities such as Classrooms, Labs, Canteens, Rest Rooms etc. are well 

equipped and neatly maintained. 
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532 468 470 110 
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10. Students are trained to be socially responsible citizens. 
 

 

 

Excellent Very good Good Poor 

978 549 37 16 
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